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Vizsgázó neve (olvashatóan)

„A”
ÍRÁSBELI vizsgadolgozat
Biztosításközvetítő
Ágazati biztosítástan II.

	Megoldási idő: 45 perc


Az írásbeli vizsga akkor eredményes, ha Ön a tétel ismeretköréből legalább 50 %-os teljesítményt ér el.
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Ágazati biztosítástan II.
„A”
I. Az alábbi állítások közül melyik igaz és melyik hamis ?

A válaszának megfelelő szót írja a baloldali üres négyzetbe!

Ott, ahol ez külön szerepel, indokolja is válaszát!

1. A vállalat köteles tájékoztatni a munkavállalóit arról, ha rájuk, mint biztosítottakra csoportos életbiztosítást köt.

	
	
	
	2 pont
	


Indoklás:

	

	

	
	2 pont
	


2. Biztosítástechnikai szempontból az életbiztosítási kockázat rosszul kalkulálható kockázatot jelent.
	
	
	
	2 pont
	


3. A vegyes biztosítás a kockázati és az elérési biztosítás kombinációja.
	
	
	
	2 pont
	


4. A unit-linked biztosítások lényege, hogy az ügyfelek szabad kezet kapnak a biztosítások díjtartalékainak befektetésével kapcsolatosan.
	
	
	
	2 pont
	


5. Napjainkban Magyarországon a társadalombiztosítás nyugdíjrendszere felosztó-kirovó rendszerben működik.
	
	
	
	2 pont
	


6. A biztonsági pótlék a vállalt kockázatok fedezetéül szolgál.
	
	
	
	2 pont
	


7. A káron szerzés tilalma betegségbiztosításban is alkalmazható egyes esetekben.
	
	
	
	2 pont
	


Indoklás:

	

	

	
	2 pont
	


8. A balesetbiztosítás jogi fogalmát a  Biztosítási Törvény határozza meg.
	
	
	
	2 pont
	


II. Feleletválasztós feladatok

Az alábbi feladatokban megadott meghatározások közül írja a baloldali üres négyzetbe az egyetlen helyes válasz betűjelét!

1. Az alábbi kockázatok közül melyiknek a legmagasabb az éven belüli gyakorisága? 

a) 18 éves férfi halála

b) 2 éves leány halála

c) 30 éves férfi halála

d) 30 éves nő halála

	
	
	
	5 pont
	


2. Kire vonatkozik a következő megfogalmazás?: Természetes személy, akinek az életével kapcsolatos eseményre a biztosítási szerződés szól.
a) A kedvezményezettre.
b) A biztosítottra.
c) A szerződőre.
d) A biztosítóra.
	
	
	
	5 pont
	


3. Melyik életbiztosítási termékre vonatkozik a következő állítás? Mindenképpen csak a biztosított halálakor, s mindenképpen kifizetéssel szűnik meg.
a) A vegyes biztosításra.
b) Az elérési biztosításra.
c) A meghatározott lejáratú életbiztosításra.
d) Az egész életre szóló biztosításra.
	
	
	
	5 pont
	


4. Miért van antiinflációs hatása az életbiztosításnak?

a) Az életbiztosítási díj értékkövető.

b) Mert hosszú távú szerződés.

c) Mert forrásokat von el az aktuális fogyasztástól.

d) A biztosítók, mint nagybefektetők az inflációnál magasabb hozamot tudnak elérni.

	
	
	
	5 pont
	


5. Balesetbiztosításnál…
a) a biztosítási összeg korlátozások alá esik.
b) a biztosító a kárért felelős személlyel szemben igényt támaszthat.
c) a térítésnek van törvényileg szabályozott felső határa.
d) azok a kockázati tényezők, amelyekre a biztosító a veszélyt átvállalta, a biztosítási szerződés tartama alatt jelentősen változhatnak.
	
	
	
	5 pont
	


III. Válaszoljon röviden az alábbi kérdésekre!

1. Mire vállal kötelezettséget a biztosító elérési életbiztosítás esetén?
	

	

	
	5 pont
	


2. Ismertesse a maradékjogok fogalmát, valamint sorolja fel a fajtáit! 
	

	

	
	6 pont
	


3. Mit nevezünk díjtartaléknak, és milyen tényezőktől függ a nagysága? 

	

	

	
	6 pont
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